



В Татарстане в скором времени будет создана межведомственная группа по противодействию экстремизму и терроризму. Соответствующее распоряжение уже подписано президентом РТ Рустамом Миннихановым.

Планируется, что группа будет заниматься координацией воплощения в жизнь разработанного российскими экспертами плана борьбы с распространением террористических и экстремистских идеологий.

Показать полностью...

Кроме того, группа будет курировать подготовку экспертов в области ислама – его истории и культуры.

Всего в составе рабочей группы будут 17 человек – представителей различных ведомств.

Помимо прочих, в состав группы войдут первый заместитель премьер-министра РТ Василь Шайхразиев и секретарь татарстанского совета безопасности Айрат Шафигуллин.